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DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE GOBIERNO

UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 DESPACHO DEL TITULAR

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E102P03 CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

028 APOYO A LA POLÍTICA INTERIOR.

EVALUACIÓN DE  CUMPLIMIENTO
DEL PROGRAMA SECTORIAL DE
MEDIANO PLAZO

DOCUMENT
O

A SI MET 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL APARTADO VII, NUMERAL 18 DEL ACUERDO POR EL QUE SE EMITEN LOS LINEAMIENTOS PARA ELABORAR, DICTAMINAR Y DAR SEGUIMIENTO A LOS PROGRAMAS DERIVADOS DEL PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2016-2021, PUBLICADO EN EL
BOLETÍN OFICIAL NO. 11, SECCIÓN I DEL 8 DE FEBRERO DE 2016, EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2017, SE REALIZÓ LA EVALUACIÓN DEL PROGRAMA SECTORIAL DE MEDIANO PLAZO 2016-2021 DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO.

OBSERVACIONES DEL ISAF EN
CUENTA PÚBLICA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2017, NO EXISTE PROGRAMACIÓN ALGUNA RELATIVA A OBSERVACIONES DE AUDITORÍA DIRECTA DEL ISAF.

CUMPLIMIENTO DE
OBLIGACIONES EN PORTAL DE
TRANSPARENCIA

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

CON FECHA 8 DE MARZO DE 2017, LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA GENERAL A TRAVÉS DE OFICIO NO. DS-0428-2017, NOS INFORMÓ QUE EL PORTAL DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO, OBTUVO CALIFICACIÓN DE 100 PARA EL PRIMER TRIMESTRE DE 2017. POR LO
ANTERIOR, SE TIENE UN PORCENTAJE DE AVANCE DEL 100% CON RESPECTO A LOS PROGRAMADOS TRIMESTRAL Y ANUAL, YA QUE ESTE INDICADOR NO ES ACUMULABLE.

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERLIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

A LA FECHA DE CIERRE DEL PRIMER TRIMESTRE DE 2017, SE TIENE UN CUMPLIMIENTO DEL 100% CON RESPECTO AL INFORME SOBRE LA APLICACIÓN DEL GASTO FEDERALIZADO, EN VIRTUD DE QUE ESTA EVALUACIÓN CORRESPONDERÁ SIEMPRE A LA OBTENIDA EN EL TRIMESTRE INMEDIATO
ANTERIOR.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   002 COORDINACIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y CONTROL PRESUPUESTAL

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E505M09 ACTIVIDADES DE APOYO ADMINISTRATIVO

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

ÍNDICE DE EFICACIA EN LAS
ACCIONES ADMINISTRATIVAS
PARA EL EJERCICIO DEL GASTO
PÚBLICO AUTORIZADO A LA
SECRETARÍA DE GOBIERNO

ACCIÓN A SI MET 5.00 4.00 3.00 5.00 17.00 5.00 4.00 3.00 5.00 17.00 9.00 0.00 0.00 0.00

180.00%NUM 5.00 4.00 3.00 5.00 17.00 5.00 4.00 3.00 5.00 17.00 9.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE REALIZARON 9 ACCIONES ADMINISTRATIVAS RELATIVAS A ACTUALIZACIÓN Y VALIDACIÓN DE 51 CÉDULAS ACREDITADAS EN EL SISTEMA RETS, 22 PROYECTOS DE MANUALES DE ORGANIZACIÓN Y 22 DE PROCEDIMIENTOS EN EL SICAD, FUERON APLICADAS A 215 ENCUESTAS A FUNCIONARIOS
Y SERVIDORES PÚBLICOS EN EL SCII, SE APROBARON 7 PROYECTOS DE CONVOCATORIAS, INVITACIONES, BASES, ANEXOS Y FORMATOS DE LICITACIONES PÚBLICAS Y SIMPLIFICADAS 2017 DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO, SE ACREDITARON 1 MATRIZ DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL Y 98
CÉDULAS DE INDICADORES EN EL SIP, SE REALIZARON LOS REGISTROS DE COMPROMISO DEL GASTO PÚBLICO EN EL SAP, SE GESTIONÓ LA ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS HUMANOS, SE LLEVÓ A CABO LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y
PRESTACIÓN DE SERVICIOS RELACIONADOS CON BIENES MUEBLES DE LA SG, SE CAPACITARON 60 SERVIDORES PÚBLICOS EN MATERIA DE DESARROLLO ADMINISTRATIVO

UNIDAD ADMINISTRATIVA   003 DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE GOBIERNO

E501R01 ACCIONES DE APOYO Y ASESORÍA JURÍDICA

046 ATENCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS.

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DE
LOS ASUNTOS JURÍDICOS

ASUNTO A SI MET 436.00 466.00 443.00 513.00 1858.00 436.00 466.00 443.00 513.00 1858.00 498.00 0.00 0.00 0.00

114.22%NUM 436.00 466.00 443.00 513.00 1858.00 436.00 466.00 443.00 513.00 1858.00 498.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR SE REBASÓ EN VIRTUD DEL INCREMENTO DE AMPAROS POR PARTICULARES EN CONTRA DE LO ESTIPULADO POR REFRENDOS A LA LEY DE ISSSTESON, LEY DE INGRESOS, LEY DE HACIENDA MUNICIPAL, ETC., ASÍ COMO LAS RESOLUCIONES DE LOS MISMOS. DE IGUAL MODO
EN LO QUE RESPECTA A ASUNTOS JURÍDICOS SE REBASÓ DEBIDO A REQUERIMIENTOS Y NOTIFICACIONES EMITIDAS POR AUTORIDADES JURISDICCIONALES DEL ÁMBITO FEDERAL Y LOCAL. RESPECTO A LAS ASESORÍAS SE INCREMENTARON TODA VEZ QUE SE HA DADO UN AUMENTO A
TRÁMITES QUE SE ATIENDEN EN ESTA UNIDAD ADMINISTRATIVA, EN VIRTUD DE DIVERSOS PROYECTOS DE REFORMAS A DISTINTOS ORDENAMIENTOS JURÍDICOS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 SUBSECRETARÍA DE SERVICIOS DE GOBIERNO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E102P03 CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

033 APOYO Y ASESORÍA PARA LA CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS

ÍNDICE DE ACCIONES DE
CANALIZACIÓN DE GESTIONES
PÚBLICAS EN MATERIA DE
SERVICIOS DE GOBIERNO

ACCIÓN A SI MET 5.00 5.00 5.00 5.00 20.00 5.00 5.00 5.00 5.00 20.00 5.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 5.00 5.00 5.00 5.00 20.00 5.00 5.00 5.00 5.00 20.00 5.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ AL 100% CON LO PROGRAMADO EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2017. YA QUE SE ATENDIÓ EN TIEMPO Y FORMA LAS SOLICITUDES QUE SE PRESENTARON PARA LA REALIZACIÓN DE TRAMITES DE PERMISOS ANTE LA SEDENA PARA LAS ANUENCIAS DE EXPLOSIVOS DE MINAS,  LA
INTEGRACIÓN DE AGENDAS DE RIESGOS POR INSTRUCCIONES DE LA C. GOBERNADORA, ASÍ COMO ACCIONES QUE IMPULSAN LA PARTICIPACIÓN SOCIAL Y MEJORA LOS SERVICIOS DE GOBIERNO COMO SON LAS JORNADAS COMUNITARIAS EN EL ESTADO, EN LAS CUALES SE BRINDAN  APOYOS
DE ASESORÍA LEGAL, ACTAS ANTE REGISTRO CIVIL DEL ESTADO, EXENTAS DE PAGO A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS, MATRIMONIOS COLECTIVOS, ENTRE OTROS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   005 DIRECCIÓN GENERAL DE GOBIERNO

ACCIONES DE GOBIERNO
ENFOCADAS A MANTENER LA
PAZ SOCIAL Y RELACIONES
ARMÓNICAS CON EL GOBIERNO
FEDERAL

ACCIÓN A SI MET 73.00 73.00 78.00 73.00 297.00 73.00 73.00 78.00 73.00 297.00 73.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 73.00 73.00 78.00 73.00 297.00 73.00 73.00 78.00 73.00 297.00 73.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PERIODO QUE SE INFORMA SE CUMPLIÓ CON  LA META PROGRAMADA AL REALIZAR EL 100 DE ACCIONES PROGRMADAS

UNIDAD ADMINISTRATIVA   006 DIRECCIÓN GENERAL DE ATENCIÓN A GRUPOS PRIORITARIOS Y MIGRANTES

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E401E01 ATENCIÓN A MIGRANTES

237 SERVICIOS Y APOYOS AL MIGRANTE

ÍNDICE DE ATENCIÓN A GRUPOS
PRIORITARIOS Y MIGRANTES

ACCIÓN A SI MET 15.00 20.00 15.00 20.00 70.00 15.00 20.00 15.00 20.00 70.00 44.00 0.00 0.00 0.00

293.33%NUM 15.00 20.00 15.00 20.00 70.00 15.00 20.00 15.00 20.00 70.00 44.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL TRIMESTRE QUE SE EVALÚA, SE LOGRÓ DESARROLLAR 44 ACCIONES QUE ABARCAN LOS TEMAS DE SERVICIOS DE ALIMENTACIÓN, ALBERGUE, TRANSPORTE, ORIENTACIÓN INTEGRAL, APOYOS CON CALZADO, VESTUARIO, ACCESO A BAÑO PÚBLICO, CANALIZACIÓN A OTRAS INSTANCIAS,
DONACIONES DE COBIJAS, COLCHONETAS, MEDICAMENTO, ALIMENTOS NO PERECEDEROS, AGUA EMBOTELLADA, 10 BRIGADAS MÉDICAS Y 1 JORNADA MÉDICA, SE ENTREGARON MEDICAMENTOS CON RECETAS SURTIDAS, KITS DE ASEO PERSONAL, KIT DE BOTIQUINES DE PRIMEROS AUXILIOS,
ENTRE OTROS, CON LO QUE SE LOGRÓ APOYAR 3317 MIGRANTES. ASIMISMO, SE ATENDIERON 5 ASOCIACIONES RELIGIOSAS Y DE CULTO PÚBLICO EN DIVERSAS GESTIONES, HABIÉNDOSE BENEFICIADO A SUS 4900 REPRESENTADOS EN EVENTOS MULTITUDINARIOS. NO SE RECIBIERON
SOLICITUDES DE GESTIÓN DE GRUPOS PRIORITARIOS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   008 DIRECCIÓN GENERAL DE CONCERTACIÓN AGRARIA

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE GOBIERNO

E102P03 CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

290 CONCERTACIÓN AGRARIA

ÍNDICE DE ATENCIÓN A
SOLICITUDES PARA LA
CONCERTACIÓN AGRARIA

ACCIÓN A SI MET 57.00 111.00 86.00 51.00 305.00 57.00 111.00 86.00 51.00 305.00 114.00 0.00 0.00 0.00

200.00%NUM 57.00 111.00 86.00 51.00 305.00 57.00 111.00 86.00 51.00 305.00 114.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN LA DIRECCION GENERAL DE CONCERTACION AGRARIA, REALIZAMOS ACTIVIDADES EN BASE A SOLICITUDES PRESENTADA MEDIANTE LOS DIVERSOS CANALES QUE EXITEN PARA ELLO, POR LO QUE ESTAMOS A ESPENZAS DE LAS SOLICITUDES QUE REALICEN LOS USUARIOS DE NUESTROS
SERVICIOS, ES POR ELLO QUE LA PROGRAMACION DE ACCIONES QUE SE REALIZA ES UNA PROYECCION DE LAS POSIBLES SOLICITUDES QUE SE PUDIERAN PRESENTAR, LO CUAL REPERCUTE DE SOBRE MANERA EN LAS VARIACIONES QUE SE PRESENTA EN LAS METAS, POR LO QUE  ALGUNAS
SON REBASADAS O EN OCASIONES POR DEBAJO DE LO PROGRAMADO, EN ESTE TRIMESTRE REBASAMOS LO PROGRAMADO DEBIDO A QUE LAS SOLICITUDES QUE SE PRESENTARON ESTUVIERON POR ENCIMA DE LAS QUE SE ESPERABAN.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   009 UNIDAD ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E109E18 PROTECCIÓN CIVIL

067 CONCERTACIÓN PARA LA PROTECCIÓN CIVIL.

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DEL
PROGRAMA ESTATAL DE
PROTECCIÓN CIVIL

INFORME A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DURANTE ENERO A MARZO SE CONCLUYO CON EL PLAN DE CONTINGENCIAS PARA LA TEMPORADA INVERNAL 2016-2017 EN EL QUE SE SEÑALA LAS ESTRATEGIAS Y ACCIONES DE PREVENCION QUE AYUDEN A LA MITIGACION O REDUCCION DE LOS EFECTOS DE LOS FENOMENOS QUE PUEDAN
AFECTAR A LA ENTIDAD, ASI COMO LA COORDINACION ENTRE LAS INSTANCIAS DE DEPENDENCIAS Y DE ORGANISMOS INVOLUCRADOS. COMO EL INICIO DE LA TEMPORADA DE INCENDIOS QUE SE TIENE QUE ESTAR MONITOREANDO A TRAVES DE DIVERSOS MEDIOS.

CIUDADANOS Y FUNCIONARIOS
CAPACITADOS

PERSONA A SI MET 300.00 420.00 360.00 280.00 1360.00 300.00 420.00 360.00 280.00 1360.00 1993.00 0.00 0.00 0.00

664.33%NUM 300.00 420.00 360.00 280.00 1360.00 300.00 420.00 360.00 280.00 1360.00 1993.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUENTA CON UN EXCEDENTE DE 1693 CIUDADANOS Y FUNCIONARIOS CAPACITADOS, YA QUE SE REALIZÓ UN PROGRAMA ESPECIAL DE CAPACITACIÓN EN LO QUE SE REFIERA A LA LEY 5 DE JUNIO Y A LAS BRIGADAS RURALES SOBRE INCENDIOS FORESTALES

REALIZAR ACCIONES QUE
CONTRIBUYAN CON LA
NORMATIVIDAD PROPUESTA EN
LA LEY DE PROTECCIÓN CIVIL

DOCUMENT
O

P SI MET 40.03% 40.24% 40.14% 40.1% 40.08% 40.03% 40.24% 40.14% 40.1% 40.08% 49.2% 0.00% 0.00% 0.00%

122.91%NUM 787.00 134.00 114.00 397.00 1432.00 787.00 134.00 114.00 397.00 1432.00 680.00 0.00 0.00 0.00

DEN 1966.00 333.00 284.00 990.00 3573.00 1966.00 333.00 284.00 990.00 3573.00 1382.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DE LAS ACCIONES QUE CONTRIBUYEN CON LA NORMATIVIDAD PROPUESTA EN LA LEY DE PROTECCIÓN CIVIL, SE CONSIDERAN LOS TRÁMITES DE DIAGNÓSTICO DE RIESGOS QUE FUERON MENORES, ESTO ES DEBIDO A QUE NO SIEMPRE SE RESPONDEN LAS OBSERVACIONES EN TIEMPO Y LAS
AUTORIZACIONES POR LO GENERAL SE VIENEN DANDO EN MESES DESPUES DE LOS ESPERADOS. SITUACIÓN SIMILAR SE PRESENTAN EN REVALIDACIONES, AUNADO A QUE LA POBLACIÓN NO RESPONDIÓ COMO LO SEÑALADO EN LA LEY DE PROTECCIÓN CIVIL. EN EL CASO DE INSPECCIONES
FUÉ SUPERIOR DEBIDO A QUE SE TENÍAN CONTEMPLADO, INSPECCIONAR MENOS, DEBIDO A LOS OPERATIVOS QUE SE ESTÁN IMPLEMENTANDO CON SEDENA, AUNADO QUE SÓLO SE PRESENTÓ UN REPORTE DE EMERGENCIA, POR INSPECCIONAR.

REALIZAR ACCIONES DE
PREVENCIÓN Y CORRECCIÓN EN
MATERIA DE PROTECCIÓN CIVIL

DOCUMENT
O

A SI MET 37.00 38.00 40.00 37.00 152.00 37.00 38.00 40.00 37.00 152.00 37.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 37.00 38.00 40.00 37.00 152.00 37.00 38.00 40.00 37.00 152.00 37.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PRIMER TRIMESTRE ABARCA LA TEMPORADA INVERNAL Y ANTE LA PRESENCIA DE CONSTANTES CAMBIO CLIMÁTICOS CON DESCENSOS DE LAS TEMPERATURAS INCLUSO A GRADOS INFERIORES A 0 GRADOS CENTÍGRADOS QUE CAUSARON DAÑOS A LA SALUD DE LOS SONORENSES, SE
HIZO NECESARIO IMPLEMENTAR MEDIDAS DE PREVENCIÓN Y MITIGACIÓN ORIENTADAS AL FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES DE RESPUESTA, A TRAVÉS DEL PLAN DE CONTINGENCIAS PARA LA TEMPORADA INVERNAL 2016-2017 QUE DEFINE LOS MECANISMOS DE ORGANIZACIÓN,
RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES PARA HACER FRENTE A LAS CONTIGENCIAS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   010 SUBSECRETARÍA DE CONCERTACIÓN SOCIAL

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E102P03 CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

033 APOYO Y ASESORÍA PARA LA CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS

ÍNDICE DE GESTIÓN PÚBLICA
PARA LA CONCERTACIÓN
SOCIAL

GESTIÓN A SI MET 111.00 111.00 111.00 111.00 444.00 111.00 111.00 111.00 111.00 444.00 112.00 0.00 0.00 0.00

100.90%NUM 111.00 111.00 111.00 111.00 444.00 111.00 111.00 111.00 111.00 444.00 112.00 0.00 0.00 0.00

DEN

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE GOBIERNO

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LOGRO DAR SEGUIMIENTO A 112 GESTIONES REALIZADAS ANTE DISTINTAS INSTANCIAS DE GOBIERNO, CUMPLIENDO TOTALMENTE LO PROGRAMADO. ASÍ MISMO SE OTORGARON 441 AUDIENCIAS A PETICIONARIOS, SE ATENDIERON 25 ASUNTOS LLEVANDO A CABO LA COORDINACIÓN DE
ACCIONES DE MEDIACIÓN, ASÍ COMO TAMBIÉN SE REALIZO 1 REUNIÓN DE TRABAJO Y/O EVALUACIÓN CON LAS UNIDADES QUE PRESTAN SERVICIO DIRECTO A LA CIUDADANÍA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   011 DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E101E01 PROTECCIÓN JURÍDICA A LOS SONORENSES Y SUS BIENES

008 ACTUALIZACIÓN DEL REGISTRO CIVIL.

ÍNDICE DE ATENCIÓN A
SOLICITUDES DE USUARIOS QUE
REQUIEREN ALGÚN SERVICIO
DEL REGISTRO CIVIL

SOLICITUD A SI MET 215000.00 215000.00 215000.00 215000.00 860000.00 215000.00 215000.00 215000.00 215000.00 860000.00 251124.00 0.00 0.00 0.00

116.80%NUM 215000.00 215000.00 215000.00 215000.00 860000.00 215000.00 215000.00 215000.00 215000.00 860000.00 251124.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE PROGRAMO LLEVAR A CABO 215,000.00 SOLICITUDES DE USUARIOS QUE REQUIRIERON ALGÚN SERVICIO DEL REGISTRO CIVIL, LOGRÁNDOSE UN  TOTAL DE 251,124. EL RESULTADO DE  ESTE INDICADOR DEPENDE DE LAS SOLICITUDES REALIZADAS POR LA CIUDADANÍA, QUE VA DE ACUERDO
A LA NECESIDAD DE OBTENER OTROS DOCUMENTOS OFICIALES, A TRAVÉS DE LOS SISTEMAS DE INSCRIPCIÓN Y EXPEDICIÓN EN LINEA EN OFICIALIAS DEL REGISTRO CIVIL UBICADOS EN DIVERSOS MUNICIPIOS, CAJEROS AUTOMÁTICOS EXPENDEDORES DE ACTAS UBICADOS EN DIFERENTES
PUNTOS DEL ESTADO, VENTANILLAS DEL ARCHIVO ESTATAL, SOLICITUDES DE RECTIFICACIONES CON ANOTACIÓN MARGINAL, ASÍ COMO A LA CAPTURA Y DIGITALIZACION DE LAS ACTAS DEL REGISTRO CIVIL REALIZADAS EN ARCHIVO ESTATAL Y DIRECCIÓN GENERAL

UNIDAD ADMINISTRATIVA   012 DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

213 PROTOCOLOS Y DOCUMENTOS NOTARIALES.

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DE
LOS ACTOS NOTARIALES

INFORME A SI MET 2055.00 1905.00 3533.00 2663.00 10156.00 2055.00 1905.00 3533.00 2663.00 10156.00 1866.00 0.00 0.00 0.00

90.80%NUM 2055.00 1905.00 3533.00 2663.00 10156.00 2055.00 1905.00 3533.00 2663.00 10156.00 1866.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PERIODO QUE SE INFORMA LA DIRECCION GENERAL DE NOTARIAS CUMPLIO AL 90.80% CON LO PROGRAMADO, HABIENDO REALIZADO 1866 PROCEDIMIENTOS NOTARIALES CON LO QUE SE TIENE UN AVANCE DE CUMPLIMIENTO DEL 18.37% CON RESPECTO A LO PROGRAMADO ANUAL.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   013 DIRECCIÓN GENERAL DEL BOLETÍN OFICIAL Y ARCHIVO DEL ESTADO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E505M09 ACTIVIDADES DE APOYO ADMINISTRATIVO

011 ADMINISTRACIÓN DE DOCUMENTOS.

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DE
LAS ACCIONES SUSTANTIVAS
DEL BOLETÍN OFICIAL Y ARCHIVO
DEL ESTADO DE SONORA

ACCIÓN A SI MET 19566.00 18406.00 18593.00 23708.00 80273.00 19566.00 18406.00 18593.00 23708.00 80273.00 15693.00 0.00 0.00 0.00

80.20%NUM 19566.00 18406.00 18593.00 23708.00 80273.00 19566.00 18406.00 18593.00 23708.00 80273.00 15693.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE TRIMESTRE OBTUVIMOS UN 80.20% DE AVANCE PROGRAMADO DEBIDO A LA DISMINUCION DE SOLICITUDES DE LOS USUARIOS POR SEL SERVICIOS PRESTADOS POR LA DIRECCIÓN. EN LA META ANUAL PRESENTAMOS UN 19.54% DE AVANCE PROGRAMADO

UNIDAD ADMINISTRATIVA   016 CONSEJO ESTATAL DE POBLACIÓN

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E401P03 PRODUCCIÓN Y DIFUSIÓN DE INFORMACIÓN ESTADÍSTICA

188 PLANEACIÓN DE LA POLÍTICA DEMOGRÁFICA.

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO EN LA
OPERACIÓN DE PROCESOS
POBLACIONALES

PROCESO A SI MET 4.00 2.00 2.00 2.00 10.00 4.00 2.00 2.00 2.00 10.00 4.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 4.00 2.00 2.00 2.00 10.00 4.00 2.00 2.00 2.00 10.00 4.00 0.00 0.00 0.00

DEN

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE GOBIERNO

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ESTE TRIMESTRE ELABORARON 4 DOCUMENTOS: "EL SIGLO XX SONORENSE, 100 AÑOS DE OPORTUNIDAD DEMOGRÁFICA", "LA SOCIODEMOGRAFÍA, ¿Y CÓMO PARA QUÉ?", "PATRONES OCUPACIONALES HERMOSILLO 1992-2012" Y "SITUACIÓN ACTUAL Y PERSPECTIVA DE LOS JÓVENES EN
SONORA".

UNIDAD ADMINISTRATIVA   018 SUBSECRETARÍA DE DESARROLLO POLÍTICO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E102P03 CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

033 APOYO Y ASESORÍA PARA LA CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DE
LAS ACCIONES EN MATERIA DE
POLÍTICA INTERNA

ACCIÓN A SI MET 15.00 24.00 11.00 26.00 76.00 15.00 24.00 11.00 26.00 76.00 30.00 0.00 0.00 0.00

200.00%NUM 15.00 24.00 11.00 26.00 76.00 15.00 24.00 11.00 26.00 76.00 30.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA SUBSECRETARIA DE DESARROLLO POLÍTICO PROGRAMO AL AÑO (76) ACCIONES EN MATERIA DE POLÍTICA INTERNA, EN ESTE TRIMESTRE QUE SE EVALÚA PROGRAMO (15), HABIENDO LOGRADO (30), LO QUE REPRESENTA UN AVANCE DE CUMPLIMIENTO DEL 200% CON RESPECTO A LO
PROGRAMADO EN ESTE TRIMESTRE. DEBIDO A QUE EL CONGRESO REALIZO MAYOR NUMERO DE SESIONES E INICIATIVAS DE LEY, ASÍ COMO TAMBIÉN HUBO MAYOR SOLICITUD DE GESTIONES POR PARTE DE LOS MUNICIPIOS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   025 COORDINACIÓN EJECUTIVA DE RELACIONES PÚBLICAS Y EVENTOS

224 RELACIONES PÚBLICAS.

ÍNDICE DE EFICACIA EN EL
CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA
DE EVENTOS ESPECIALES Y
CÍVICOS DEL GOBIERNO DEL
ESTADO DE SONORA

EVENTO A SI MET 315.00 315.00 315.00 315.00 1260.00 315.00 315.00 315.00 315.00 1260.00 316.00 0.00 0.00 0.00

100.31%NUM 315.00 315.00 315.00 315.00 1260.00 315.00 315.00 315.00 315.00 1260.00 316.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PERÍODO QUE SE INFORMA, POR AJUSTES EN LA AGENDA DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, LA COORDINACIÓN EJECUTIVA DE RELACIONES PÚBLICAS Y EVENTOS, CUMPLIÓ AL 100.32% CON LO PROGRAMADO, HABIENDO REALIZADO 316 EVENTOS ESPECIALES Y CÍVICOS DE LOS 315
PROGRAMADOS, CON LO ANTERIOR, SE TIENE UN AVANCE DE CUMPLIMIENTO DEL 25.08% CON RESPECTO A LOS 1260 EVENTOS ESPECIALES Y CÍVICOS PROGRAMADOS A REALIZARSE DURANTE TODO EL EJERCICIO FISCAL 2017.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   031 CENTRO ESTATAL DE DESARROLLO MUNICIPAL

291 DESARROLLO MUNICIPAL

INDICE DE COBERTURA DE
ESTRATEGIAS Y ACCIONES PARA
EL DESARROLLO MUNICIPAL

ACCIÓN A SI MET 150.00 200.00 250.00 160.00 760.00 150.00 200.00 250.00 160.00 760.00 503.00 0.00 0.00 0.00

335.33%NUM 150.00 200.00 250.00 160.00 760.00 150.00 200.00 250.00 160.00 760.00 503.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PRIMER TRIMESTRE DEL 2017, EL CENTRO ESTATAL DE DESARROLLO MUNICIPAL, LLEVO A CABO UN TOTAL DE 503 ACCIONES DE LAS 150 PROGRAMADAS, CON LO QUE SE OBTUVO UN AVANCE DE CUMPLIMIENTO DEL 335.33% CON RESPECTO A LO PLANEADO EN ESTE TRIMESTRE Y EL
66.18% CONTRA LO PLANEADO ANUAL. ESTAS ACCIONES DESARROLLADAS FUERON EN MATERIA HACENDARÍA, DE CAPACITACIÓN, ASESORÍA JURÍDICA Y CONTABLE, GESTIÓN Y SEGUIMIENTO DE PROGRAMAS DE DESARROLLO DE LOS 72 MUNICIPIOS, TODAS ELLAS PARA CONTRIBUIR EN EL
DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL EN LA ENTIDAD.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO
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